
U BiH se još uvijek traga za
oko 7000 u ratu nestalih osoba

Sa sastanka i glavnim tužiteljem MMKS-a Brammertzom

SARAJEVO - Svte institucije uključene u
proces traženja u rajtu nestalih osoba moraju
uložiti maksimalne napore kako bi traženje
nestalih i njihova identifikacija bili što brže
provedeni jer je to najbitnije za obitelji žrtava
koje tragaju za svojim najbližima, priopćilo je
Tužiteljstvo BiH nakon jučerašnjeg sastanka
v.d. glavnog tužitelja Tužiteljstva BiH Gorda-
ne Tadić, dužnosnika Posebnog odjela za ratne
zloćine, direktora SJPA-e BiH Perice Stanića,
dužnosnika Instituta za nestale osobe (INO)
BiH, predstavnika Međunarodne komisije za
nestale (ICMP) te Cjvenog križa s glavnim tu-
žiteljem pri MMKS Serge Brammertzom, na
kojem se razgovaralp o procesu ekshumacije,
traženja i identifikacije u ratu nestalih osoba.

Ubrzatiproces
"U BiH se još ujvijek traga za oko 7000

nestalih osoba, a pronalazak i identifikacija
nestalih i njihovih posmrtnih ostataka vrlo
je bitan segment u brocesuiranju predmeta
ratnih zločina u sniislu dokaznih materija-
la. Taj proces mora biti ubrzan najviše zbog
obiteiji nestalih, koje već duže ođ 23 godine
tragaju za svojim najjbližim srodnicima", stoji
u priopćenju u kojem se dodajae da je glavni
tužitelj Brammertz istakao da institucije BiH
trebaju nastaviti intenzivno raditi na tim ak-
tivnostima, u čemu i e MMKS i međunarodna
zajednica pružiti potporu.

Na sastanku je istaknuto da Tužiteljstvo
BiH, SIPA, INO BiHli druge institucije koje su
uključene u proces provode kontinuirane ak-
tivnosti na traganju za informacija o mogućim

Nakon rata u BiH je pronađeno i
identif icirano oko 80% nestalih
osoba, što je značajan doseg u tom
procesu, ali se još uvijek traga za
oko 7000 osoba, što je 2,5 puta više
osoba no što tragaju zemlje u regiji,
podatak je iznesen na sastanku

lokacijama masovnih i pojedinačnih grobnica
i na koordiniranju svih aktivnosti potrebnih
kako bi se proces ekshumacija provodilo bez
zastoja.

Identhlcirano 80% osoba
U BiH je, inače, nakon rata pronađeno i

identificirano oko 80% nestalih osoba, što je
značajan dosegu tom procesu, ali se još uvijek
traga za oko 7000 osoba, što je 2,5 puta više
osoba no što tragaju zemlje u regiji, podatak
je iznesen na sastanku.

Kao ključni problem za nastavak aktiv-
nosti na traženju nestalih naveden je nedo-
statak kvalitetnih informacija o lokacijama
masovnih i pojedinačnih grobnica te se u na-
rednom periodu treba inteznivnije apelirati
na sve koji eventualno imaju informacije o
masovnim ili pojedinačnim grobnicama da ih
dostave institucijama koje tragaju za nestalim
osobama. Potrebnim je ocijenjeno i da u BiH
postoji jasna i kontinuirana politička potpora
procesu traženja nestalih kao i potpora i po-
vjerenje obitelji žrtava u institucije koje rade
ovaj posao.
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četvrtakDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 3

Površina: 306 cm2 1 / 1


